会議開催案内(公開)

萬鉄五郎記念美術館運営委員会を、次のとおり開催します。

なお、この会議の傍聴を希望する方は、次に定める手続に従って傍聴してください。

平成27年3月6日

萬鉄五郎記念美術館運営委員会

1 開催日時

平成27年3月20日(金) 午後2時

2 開催場所

花巻市東和町土沢 5 区 1 3 5 萬鉄五郎記念美術館付属 八丁土蔵 2 階

3 議 題

【報告事項】

- (1) 平成26年度萬鉄五郎記念美術館運営状況について
- (2) 平成26年度美術品等寄贈申し込み状況について

【諮問事項】

平成27年度萬鉄五郎記念美術館運営計画について

4 傍聴定員

5 人

- 5 傍聴手続
 - (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。会場で受付を行いますので、氏名と住所をご記入願います。
 - (2) 受付開始時間は、当日午後1時30分からです。
 - (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、ご了承願います。
- 6 問い合わせ先

花巻市 生涯学習部 萬鉄五郎記念美術館

電話番号:0198-42-4402